
Școala Gimnaziala Ghindeni deține Acreditare Erasmus pentru Mobilități în
domeniul Educației Școlare, în perioada 2024-2027.

Pentru anul școlar 2024 -2025 a fost aprobat proiectul finanțat de Uniunea

Europeana, 2024-1-RO01-KA121-SCH-000222160, în valoare de 26 084 euro,

intitulat STEM 1.

Activitățile propuse pentru acest an:

- 2 mobilități de grup a câte 5 elevi, în școli din UE, pe tema STEM

- 2 cursuri de formare pentru profesori, câte 2/curs

Prima mobilitate de grup s-a desfășurat în perioada 21-25.10.2024, în

Heerenven, Olanda, la Bornego College.

Elevii noștri au colaborat cu echipa REborn (Robot Education Bornego) la

proiecte provocatoare și pentru a-și aprofunda cunoștințele în domeniul

STEAM.



Ei au lucrat împreună în cadrul competiției FIRST LEGO League (FLL)

„MasterPiece”. Programul i-a introdus în misiunile FLL și în metodologia Scrum,

care i-a ajutat să își structureze sarcinile. Pentru tinerii pasionați de tehnologie,

întreaga săptămână a fost dedicată descoperirii, inovației și construirii unei
prietenii internaționale.

În afară de competiții, elevii au fost învăluiți în cultura olandeză. O vizită la

Muzeul Heerenveen le-a oferit o perspectivă asupra istoriei locale, iar o

excursie la Wouda Gemaal – cea mai veche stație de pompare cu aburi încă
funcțională din lume – le-a arătat cum se ocupă Olanda de gestionarea apei de

zeci de ani. Echipa a vizitat, de asemenea, fabrica Polem International din

Lemmer, unde au învățat despre producția de compozite și chiar și-au creat

propriile suveniruri din epoxidic, ca amintire a acestei săptămâni inspiraționale.



Prin această săptămână de schimb, elevii Școlii Ghindeni și cei din REborn au

demonstrat că tehnologia nu cunoaște granițe și că poate conecta tineri din

medii diverse. Elevii români și olandezi au dobândit împreună abilități
valoroase, atât din punct de vedere tehnic, cât și social. Acest proiect

subliniază nu doar valoarea tehnologiei și inovației în educație, ci și puterea
colaborării peste hotare.

„Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate
aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de
vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale ANPCDEFP. Nici Uniunea
Europeană și nici ANPCDEFP nu pot fi considerate răspunzătoare pentru
acestea”.


